

6 ИЮН 1973

АЯ ПРАВДА

ЛЕТНИЕ МАРШРУТЫ ТЕАТРОВ

На гастроль в Кострому выехал Русский драматический театр имени В. Г. Короленко. Проводить артистов пришли металлурги, с которыми у коллектива театра заключен договор о творческом содружестве. Они пожелали артистам успеха на гастролях, вручили отъезжающим цветы.

После окончания очередного сезона театр в течение двадцати дней обслуживал труженников села. Из Костромы театр направится в Рыбинск, а оттуда в Челябинск.

— За время гастролей, — сказал директор театра Э. И. Голубев, — мы думаем закончить работу над спектак-

лем по пьесе Гр. Горниа «Забывать Герострата»... Премьеру его намечено показать в конце июня в Костроме. Кроме того, за лето хотим подготовить «Вечер старинных пьес». Обе эти работы покажем ижевцам по возвращении.

На гастролях в Татарской АССР побывала драматическая группа Удмуртского музыкально-драматического театра. Музыкальной группе предстоят нынче гастроль в Чебоксарах и Брянске.

Сарапульский драматический театр после гастролей в Ижевске в течение двух месяцев будет работать в городах Тюменской области.

В Ижевске проходят гастроль Костромского областного драматического театра имени А. Н. Островского. В июле его сменит Чебоксарский музыкальный театр. В августе в Ижевске состоятся гастроль Челябинского драматического театра.